

БАКУ

(Вечерний выпуск)

г. Баку

5 ИЮЛ 1968

На сцене — солисты МОСКОВСКОЙ оперетты

Любителям сценического искусства Баку хорошо знакомы имена солистов Московского театра оперетты, заслуженных артистов РСФСР Татьяны Саниной и Александра Горелика. Артистическая карьера гостей тесно связана с нашим городом. Т. Санина — воспитанница Азербайджанской консерватории, А. Горелик начинал сценическую деятельность в Баку. В последующие годы они не раз выступали на сцене Азербайджанского театра музыкальной комедии имени Ш. Курбанова.

Так было и 4 июля. Столичные гости в этот вечер приняли участие в спектакле «Веселая вдова» Легара. Зрители горячо приветствовали Т. Санину и А. Горелика, выступивших в ролях Ганны Главари и графа Данило.

Столичные артисты примут участие еще в двух спектаклях театра.